

Előterjesztés
Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének
2023. október 30-án tartandó ülésére

Tárgy: Az RDV ETT által elnyert Kisprojekt Alap pályázathoz önerő biztosítása.

Tisztelt Közgyűlés!

A Rába-Duna-Vág Korlátolt Felelősségű Európai Területi Csoportosulást 2011. szeptember 20-án alapította Győr-Moson-Sopron megye, Komárom-Esztergom megye, valamint a szlovákiai Nagyszombati Önkormányzati Kerület a magyar-szlovák határon átnyúló együttműködés elősegítése céljából, melyet a Fővárosi Bíróság 2011. december 10-én jegyzett be.

A Csoportosulást az alapító tagok az Európai Parlament és a Tanács által 2006. július 5-én elfogadott, az Európai Területi Együttműködési Csoportosulásról szóló 1082/2006/EK számú rendelet, valamint a Magyar Országgyűlés által 2007. június 25-én elfogadott, az Európai Területi Együttműködési Csoportosulásról szóló 2007. évi XCIX. törvény rendelkezéseit alapul véve alapították.

2015. évben a Csoportosuláshoz csatlakozott Pest Megye Önkormányzata és Bratislavsky Samospravny Kraj (Pozsony Megye) Önkormányzata.

Az alapítói betét összege 4.000 euró volt, melyhez a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 1.000 euróval járult hozzá. Az éves tagdíj összege 3.500 euró tagonként.

A Csoportosulás székhelye Tatabánya, Fő tér 4.

A tatabányai székhelyű Társulásnak hat tagja van: a Nagyszombati Kerületi Önkormányzat, a Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata, a Komárom-Esztergom Vármegyei Önkormányzat, a Pozsonyi Kerületi Önkormányzat, Pest Vármegyei Önkormányzat és a Nyitrai Kerületi Önkormányzat.

Az RDV ETT 2023.03.30-i Közgyűlésén az alábbiakról döntött:

„A Közgyűlés megismerte és határozatával elfogadja az Interreg VI-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program által meghirdetett meghívásos pályázati felhívás alapján az RDV ETT által benyújtott „Small Project Fund for the Western Programming Area” című pályázatot és biztosítja hozzá a szükséges 5 % önerőt a tagmegye között megoszoló egyenlő fizetési arányban, azaz 9491,83 euró/tag, 2023. augusztus 31-ig.

2023-ban benyújtásra került az Interreg VI-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program keretén belül a Kisprojekt Alap 2021-2027 pályázat.

A Kisprojekt Alap (KPA) általános célkitűzése a határon átnyúló társadalmi kohézió erősítése a helyi szintű együttműködés támogatásával, valamint a határon túli szereplők közötti hosszú távú együttműködés kialakítása és javítása révén, a helyi/regionális kisprojektek támogatásán keresztül. A kisprojektek jellemzően olyan közös fesztiválok, táborok, ifjúsági találkozók, kulturális és sportesemények, szakmai rendezvények, tanulmányutak, kulturális cserék, kétnyelvűséget támogató rendezvények megvalósítására vonatkoznak, amelyek segítenek a kölcsönös bizalom kiépítésében és teret adnak az emberek közötti ("P2P") interakcióknak. Céljuk, hogy a határ különböző oldalán élő emberek egymással kapcsolatba lépjenek. Az intézkedés várhatóan további új, határon átnyúló partnerségeket hoz létre, és kölcsönös bizalmat épít az önkormányzatok, a közintézmények, a civilszervezetek, a gazdasági szereplők

és a lakosság szintjén is a nyugati programterületen (Magyarországon: Budapest főváros, Pest, Komárom-Esztergom és Győr-Moson-Sopron megyék területe, Szlovákiában: a Pozsonyi, Nagyszombati és a Nyitrai kerület) összességében közel 6,45 millió euró értékben.

A Kisprojekt Alapra benyújtott pályázat alapján a támogatási szerződés 2023.09.27-én aláírásra került. A vármegyei önkormányzatok által biztosított 5 %-os önerő befizetésével folytatódhat a KPA menedzselése a 2021-27 ciklusban is az RDV ETT által.

Határozati javaslat

- 1. A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a Rába-Duna-Vág Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás által elnyert „Small Project Fund for the Western Programming Area” című pályázathoz (Kisprojekt Alap) biztosítja a szükséges 5 % önerőt a tagvármegyék között megoszló egyenlő fizetési arányban, azaz 9491,83 euró/tag összegben.**
- 2. A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése felkéri elnökét, hogy gondoskodjon az 1. pontban meghatározott pályázati önerőnek az RDV ETT részére történő átutalásáról 2023. november 30-ig.**





Határidő: azonnal az elfogadásra
2023. november 30 - átutalásra

Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Győr, 2023. október 18.



Németh Zoltán

Az előterjesztés készítette:	 Önkormányzat, Jogi és Gazdasági Iroda	
Törvényességi ellenőrzés:	 vármegyei jegyző	 Önkormányzat, Jogi és Gazdasági Iroda vezető
Pénzügyi ellenőrzés:	 pénzügyi referens	